Elektrischer Anbausatz fiir Anhdangerkupplung
7 polig fir  Honda Stream ab Bj. 03.01 - 12.05

Bestell-Nr. WYR140807R

14 08 07R /28.03.2019

Inhalt: 1 Leitungsstrang 7 adrig 1 Modul UN - 03 4 Mutter M5 10 Kabelbinder 100 mm
1 Steckdose 7 polig 1 Modul UN - 09 4 Sprengring M5 17 Kabelbinder 200 mm
2 Steckdosendichtung 1 AnschluRleitung rot 3 Schraube M5 x 35
1 Durchfiihrungstiille 1 Blechschraube 1 Schraube M5 x10
Anbauanweisung

1. Bitte klemmen Sie das Massekabel an der Batterie ab!

2. Entfernen Sie die Verkleidung vom HeckabschlulRblech und die hintere Rucksitzbank. Rechte Kofferraum-
Seitenverkleidung und die Einstiegsverkleidung rechts ausbauen.

3. Zur Durchfiihrung des Kabelstranges (Anschlu® Steckdose) entfernen Sie die Abdeckung der fahrzeugseitigen
Durchfiihrung im HeckabschluRblech rechts (hinter dem Radkasten).

4. SchlieRen Sie den Kabelsatz wie folgt an:

a) Das Leitungssatzende 7-adrig mit Aderendhiilsen durch die unter Punkt 3 angebrachte Durchfiihrung
vom Kofferraum nach auflen und weiter durch das Loch am Steckdosenhalter verlegen. Befestigen Sie die
mitgelieferte Kabeltille in der Bohrung.

b) Beiliegende = Gummidichtung fir die Steckdose auf das Leitungssatzende aufschieben.
(Geeignetes Gleitmittel verwenden!)

c) Kontakteinsatz aus beiliegender Steckdose entnehmen. Den Kontakteinsatz der Steckdose
wie folgt anschlieen:

Bild 1

Stromkreis: Kontaktbelegung: Kabelfarbe :

Blinker links 1 (L) schwarz/weif} @

NebelschluBleuchte 2 (54-G) grau 2) (6)

Masse 1-8 3 (31) braun

Blinker rechts 4 (R) schwarz/griin 3) (5)

SchluRleuchte rechts 5 (58-R) grau/rot O

Bremsleuchte 6 (54) schwarz / rot

SchluBlleuchte links 7 (58L) grau/schwarz Kontaktbelegung
der Steckdose

. Gummidichtung und Steckdose mit den beiliegenden Schrauben und Muttern am Steckdosenhalter
befestigen.

a) Auf ordnungsgemafien Sitz der Dichtung achten!
b) Leitungssatz so verlegen, dal} keine Scheuer- oder Knickstellen entstehen kdnnen!

. Das Leitungssatzende mit den Steckgehausen 20-fach bis zur fahrzeugseitigen 20-fach Steckverbindung, im
vorderen Bereich der rechten Kofferraumseite verlegen.

a) Die fahzeugseitige Steckverbindung 6ffnen und mit den passenden Gegenstiicken des Leitungssatzes
zusammenstecken.



b) Die Leitungen braun und braun an einen geeigneten Massepunkt anschlieBen. (Ggf. an
fahrzeugseitigen Massepunkt oder mit beigelegter Blechschraube befestigen.)

. Die zwei beiliegenden Module auf die Steckgehduse 14- und 10-fach des Leitungssatzes stecken und an
geeigneter Stelle mit Schraube M5x10 befestigen. Es ist besonders darauf zu achten, das keine Feuchtigkeit
in das Modul eindringen kann (Kurzschluf3gefahr).

. Die AnschluBleitung rot (lang) mit dem Kabel rot/blau des Leitungsatzes verbinden, von der rechten
Kofferraumseite bis zum FuRBraum und weiter bis zur Fahrzeugbatterie verlegen. Die Ringdse nahe der
Fahrzeugbatterie an der Plusverteilung (Klemme 30) anschlief3en.

Funktionshinweis Anhanger-Blinkiiberwachung:

Ein Defekt der Blinker des Anhangers wird im Anhangerbetrieb von der fahrzeugseitigen Kontrollleuchte Gber eine
Erhéhung der Blinkfrequenz angezeigt!!

Alle Leitungsstrange mit beiliegenden Kabelbindern befestigen, alle Verkleidungen und demontierten
Teile wieder einbauen.

Die Batterie wieder anschliefsen und samtliche Fahrzeugfunktionen mit angeschlossenem Anhanger oder einem
geeigneten Prifgerat Gberprifen.



